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Científicos rusos tienen fecha para el impacto de un asteroide

El asteroide Apofis podría estrellarse contra el planeta Tierra en 2068, según un 
informe científico de la Universidad Estatal de San Petersburgo, en Rusia. Los expertos 
advierten que, antes de la probable colisión, la roca espacial pasará varias veces cerca 
de nuestro planeta. 

Con aproximadamente 325 metros de diámetro, el asteroide Apofis representa una 
verdadera amenaza para la Tierra. En un principio, los expertos rusos calcularon que el 
impacto tendría lugar en 2029; más tarde, investigadores de la NASA establecieron que 
las probabilidades son escasas. 

No obstante, Alan Harris, de la NASA, estimó que futuras trayectorias del asteroide 
sí tienen amplias posibilidades de impacto. Mientras tanto, Alberto Cellino, 
del Observatorio de Turín, admitió que ningún especialista podría calcular el 
comportamiento de Apofis, dada su trayectoria impredecible.
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Fragmento recuperado el 28 de marzo de 2019 de: 
https://cl.tuhistory.com/noticias/cientificos-rusos-tienen-fecha-para-el-impacto-de-un-asteroide

1. ¿Por qué este fragmento de información corresponde a un reportaje?

A) Porque es subjetiva y clara.
B) Porque es histórica e interesante.
C) Porque es actual y relevante.
D) Porque es compleja y específica.

https://script.google.com/a/macros/uc.cl/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=1jUgpInFXym767nJ80gndDhZym2XZ2LiDetRbk95-NdQ


2. ¿Cuál es la idea principal del primer párrafo del texto leído?

A) El asteroide Apofis es un peligro para la Tierra.
B) El asteroide Apofis podría estrellarse contra la Tierra.
C) Dos científicos explican qué es el asteroide Apofis.
D) Dos científicos desestimaron la veracidad del hecho.

3. ¿Por qué Apofis representa una amenaza para la Tierra?

A) Por su gran tamaño.
B) Porque tiene gases.
C) Por sus componentes.
D) Por su velocidad.
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4. ¿Por qué el título destaca solo una fuente de información?

A) Porque no hay más puntos de referencia.
B) Porque debe ser breve y llamar la atención.
C) Porque es de quién escribió el texto.
D) Porque se cometió un error al investigar.




